
Page 1/23 

  

 Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du lundi 12 avril 2021 à 9 heures 

 

L’an deux mille-vingt et un, le douze avril, les membres du Conseil municipal, légalement convoqués, 

se sont assemblés en visioconférence, sous la présidence de Monsieur le Maire, Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 65 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, Nadia AKIL, Luc ALBERNHE, Georges ARDISSON, Eddine ARIZTEGUI, Michel 

ASLANIAN, Christian ASSAF, Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Christophe BOURDIN, Françoise 

BOUTET-WAISS, Véronique BRUNET, Elodie BRUN-MANDON, Emilie CABELLO, Michel CALVO, 

Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, Jean-Dominique DELAVEAU, 

Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka DOULAIN, Caroline DUFOIX, Hind EMAD, Maryse FAYE, Julie 

FRÊCHE, Clara GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Clare HART, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, 

Salim JAWHARI, Stéphane JOUAULT, Flora LABOURIER, Mustapha LAOUKIRI, Max LEVITA, 

Mustapha MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Nicole MARIN-KHOURY, Isabelle 

MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, Fatma NAKIB, Laurent NISON, Yvan NOSBE, Clothilde 

OLLIER, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, Séverine SAINT-MARTIN, Agnès 

SAURAT, Philippe SAUREL, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Joëlle 

URBANI, François VASQUEZ, Annie YAGUE.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales :   
Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge GUISEPPIN, Mickaël DIORE ayant donné pouvoir à Roger-

Yannick CHARTIER, Abdi EL KANDOUSSI ayant donné pouvoir à Joëlle URBANI, Patricia MIRALLES 

ayant donné pouvoir à Annie YAGUE, Bruno PATERNOT ayant donné pouvoir à Célia SERRANO, Bernard 

TRAVIER ayant donné pouvoir à Max LEVITA. 

 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 12 AVRIL 2021 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 101 affaires. 

 

A l'issue d'un vote électronique, l'ordre du jour étant adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 64 voix 

 

ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES CONSEILS MUNICIPAUX DU 14 DÉCEMBRE 2020 

ET DU 8 FÉVRIER 2021 

 

 

Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus les projets des procès-verbaux du 14 décembre 2020 et 

du 8 février 2021. 

 

A l'issue de votes électroniques, les procès-verbaux de la séance du 14 décembre 2020 et du 8 février 2021 

sont adoptés à l'unanimité. 

 

Pour : 64 voix  
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APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 

 

Le Conseil prend acte. 

 
 

AFFAIRE 1 : RESSOURCES - TAUX D'IMPOSITION DES TAXES DIRECTES POUR 2021 - 

ADOPTION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 2 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - NOUVEAU PROJET DE 

RENOUVELLEMENT URBAIN DES QUARTIERS MOSSON ET CÉVENNES - CONVENTION 

PLURIANNUELLE N°971 AVEC L'AGENCE NATIONALE POUR LA RÉNOVATION URBAINE 

(ANRU) ET D'AUTRES PARTENAIRES - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, 

M. Mickaël DIORE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, Mme Clara GIMENEZ, M. Max 

LEVITA, Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, 

Mme Catherine RIBOT, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 45 voix  

 
 

AFFAIRE 3 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - AFFIRMATION D'UN NOUVEAU 

PROJET DE VILLE DURABLE À INSCRIRE DANS LE PLAN LOCAL D'URBANISME 

INTERCOMMUNAL CLIMAT   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 4 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - LANCEMENT D'UNE 

DÉMARCHE CITOYENNE D'HABITAT PARTICIPATIF - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, 

Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 5 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PLAN PAUVRETÉ - 

ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION VISANT À AMÉLIORER LA SANITATION DU 

BIDONVILLE DE ZÉNITH 2 - EXERCICE 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
 
 

AFFAIRE 6 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ADHÉSION À LA 

PLATEFORME DES COLLECTIVITÉS SOLIDAIRES FRANÇAISES ET ATTRIBUTION D’UNE 

SUBVENTION À L’ASSOCIATION SOS MÉDITERRANÉE - APPROBATION ET 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Coralie 

MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 7 : HORS COMMISSION - DÉMOCRATIE PARTICIPATIVE - COMPOSITION DES 

CONSEILS DE QUARTIER POUR LE MANDAT 2020-2026   
 

M. Philippe SAUREL entre en séance. 

 

Conformément aux dispositions de l’article 21 du Règlement Intérieur du Conseil municipal de la Ville de 

Montpellier, Mme Alenka DOULAIN, Conseillère municipale, a déposé en amont de la séance, une série 

d’amendements sur cette affaire. Après examen par le Conseil, Monsieur le Maire soumet au vote les 

amendements proposés par Mme Alenka DOULAIN. 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION. 

 

A l’issue d’un vote électronique, les amendements proposés par Mme Alenka DOULAIN sont rejetés à la 

majorité des voix exprimées. 

 

Pour : 2 voix  

Contre : 49 voix 

Ont voté contre : M. Mohed ALTRAD, Mme Tasnime AKBARALY, Mme Nadia AKIL, M. Georges 

ARDISSON, M. Eddine ARIZTEGUI, M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Yves BARRAL, 

M. Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, Mme Françoise BOUTET-WAISS, Mme Véronique 

BRUNET, Mme Elodie BRUN-MANDON, Mme Emilie CABELLO, M. Michel CALVO, M. Roger-

Yannick CHARTIER, M. Sébastien COTE, M. Michaël DELAFOSSE, M. Jean-Dominique DELAVEAU, 

M. Mickaël DIORE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Caroline DUFOIX, Mme Hind EMAD, Mme 

Maryse FAYE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Clara GIMENEZ, M. Serge GUISEPPIN, Mme Clare HART, 

Mme Mylvia HOUGUET, M. Stéphane JOUAULT, M. Mustapha LAOUKIRI, M. Sophiane MANSOURIA, 

Mme Nicole MARIN-KHOURY, M.  Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, Mme Fatma NAKIB, M. 

Laurent NISON, M. Yvan NOSBE, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, 

Mme Agnès ROBIN, Mme Séverine SAINT-MARTIN, Mme Agnès SAURAT, M. Mikel SEBLIN, Mme 

Célia SERRANO, M. Charles SULTAN, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ.  

 

Abstentions : 13 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Salim 

JAWHARI, Mme Flora LABOURIER, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 
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Monsieur le Maire soumet au vote l’affaire présentée par Mme Séverine SAINT-MARTIN. 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 13 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme 

Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia 

MIRALLES, Mme Clothilde OLLIER, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 8 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONDITIONS 

D’UTILISATION DES LOCAUX DES MAISONS POUR TOUS ET DES SALLES MUNICIPALES - 

MODIFICATION - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Contre : 10 voix  

Ont voté contre : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha 

MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 

TRAVIER, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 

Abstention : 1 voix 

S'est abstenu : M. Luc ALBERNHE. 

 
 

AFFAIRE 9 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À DISPOSITION 

DES SALLES DES MAISONS POUR TOUS À TITRE GRATUIT - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, Mme Véronique BRUNET, 

M. Sébastien COTE, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie MANTION, M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 10 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉVELOPPEMENT 

DE L’HABITAT INTERCALAIRE EN FAVEUR DE PERSONNES EN DIFFICULTÉ - 

CONVENTION D’OCCUPATION TEMPORAIRE - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Caroline DUFOIX, 

Mme Hind EMAD, Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe 

SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  
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AFFAIRE 11 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION DE 

DON DE PROTECTIONS PÉRIODIQUES AU COLLECTIF MONTPELLIÉRAIN DE LUTTE 

CONTRE LA PRÉCARITÉ MENSTRUELLE - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, Mme Véronique BRUNET, M. Michel CALVO, M. Jean-Dominique DELAVEAU, Mme Hind 

EMAD, Mme Clara GIMENEZ.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

 
 

AFFAIRE 12 : RESSOURCES - PLAN D'ACTIONS ÉGALITÉ PROFESSIONNELLE FEMMES-

HOMMES - VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 13 : RESSOURCES - RÉMUNÉRATION DES PROFESSIONNELS DE SANTÉ DANS LE 

CADRE DE LA VACCINATION COVID-19 - CONVENTIONNEMENT AVEC L'AGENCE 

RÉGIONALE DE SANTÉ - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Mylvia HOUGUET, Mme Coralie 

MANTION, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 14 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION 

SPORTIF DE HAUT NIVEAU - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 15 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONTRAT DE 

PRÉFIGURATION DU CONTRAT LOCAL DE SANTÉ (CLS) - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 

AFFAIRE 16 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - LUTTE CONTRE LA 

LGBT+ PHOBIE - CONVENTION AVEC L'ASSOCIATION " FLAG ! " - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 17 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PROGRAMME DE 

VIDÉOPROTECTION URBAINE - ANNÉE 2021 - EXTENSION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 46 voix  

Contre : 19 voix  

Ont voté contre : M. Georges ARDISSON, M. Eddine ARIZTEGUI, Mme Emilie CABELLO, Mme Alenka 

DOULAIN, Mme Clara GIMENEZ, M. Stéphane JOUAULT, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie 

MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, Mme Fatma NAKIB, Mme Clothilde OLLIER, 

M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Agnès SAURAT, Mme Célia 

SERRANO, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ. 

 

AFFAIRE 18 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION DE 

GROUPEMENT DE COMMANDES PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LES TRANSPORTS DE 

L’AGGLOMÉRATION DE MONTPELLIER (TAM) AYANT POUR COORDONNATEUR LA 

VILLE DE MONTPELLIER - PARTAGE DES SYSTÈMES DE LA VIDÉOPROTECTION - 

MODIFICATION DE LA DÉLIBÉRATION N° V2019-012 ET AUTORISATION DU VERSEMENT 

D'UNE PRIME AUX ENTREPRISES NON RETENUES DANS LE CADRE DU DIALOGUE 

COMPÉTITIF - AVENANT N° 2 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme Hind EMAD quitte définitivement la séance en donnant pouvoir à M. Roger-Yannick CHARTIER. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, 

Mme Clara GIMENEZ, Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Laurent NISON.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

Abstentions : 4 voix 

Se sont abstenus : M. Georges ARDISSON, Mme Emilie CABELLO, M. Hervé MARTIN, Mme Agnès 

SAURAT. 

 
 

AFFAIRE 19 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉLÉGATION DE 

SERVICE PUBLIC - FOURRIÈRE AUTOMOBILE - AVENANT N°4 - ADHÉSION AU NOUVEAU 

SYSTÈME D’INFORMATION NATIONAL DES FOURRIÈRES AUTOMOBILES - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 20 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION 

ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA SOCIÉTÉ PROTECTRICE DES ANIMAUX (SPA) 

DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE RELATIVE À LA MISE EN PLACE DU 

CONTRAT DE GARDE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 21 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION DE 

GESTION AU BÉNÉFICE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE CONCERNANT 

LE CIMETIÈRE MÉTROPOLITAIN SIS À GRAMMONT - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 22 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ÉLECTIONS - 

RÉMUNÉRATION DES SECRÉTAIRES DES BUREAUX DE VOTE LORS DE SCRUTINS 

CONCOMITANTS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 65 voix  

 
 

AFFAIRE 23 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOCAUX ASSOCIATIFS - LOYER MINORÉ - CONVENTION - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 24 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CRÉATION D’UN 

7ÈME RELAIS D’ASSISTANTS MATERNELS (RAM) DANS LE QUARTIER PORT MARIANNE - 

DEMANDES DE SUBVENTIONS D’ÉQUIPEMENT - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 25 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - BOURSE 

INITIATIVES JEUNES 2021 - PARTICIPATION DE LA VILLE - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 26 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CARTE ÉTÉ JEUNES 

2021 - ATTRIBUTIONS À TITRE GRATUIT - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 27 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DISPOSITIF D’AIDE 

AU FINANCEMENT DU PERMIS DE CONDUIRE DE CATÉGORIE B - MODIFICATIONS - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 28 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTIONS DE 

SUBVENTIONS - PROJET CLASSES DE DÉCOUVERTE VERTES/NEIGE - EXERCICE 2021 - 

APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie 

MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 29 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE, LES SERVICES DÉPARTEMENTAUX DE L’ÉDUCATION NATIONALE ET LE 

RÉSEAU CANOPÉ - PARUTION DU RECUEIL DE NOUVELLES « MYSTÈRES DE 

MONTPELLIER, TOME 12 » EN LIEN AVEC LA COMÉDIE DU LIVRE 2021 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 30 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ÉCOLES PRIVÉES 

SOUS CONTRAT D’ASSOCIATION - PARTICIPATION FINANCIÈRE DE LA VILLE POUR 

L’ANNÉE 2020-2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, Mme Françoise 

BOUTET-WAISS, Mme Elodie BRUN-MANDON, Mme Emilie CABELLO, M. Michel CALVO, M. Jean-

Dominique DELAVEAU, Mme Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme Coralie MANTION, M. Laurent 

NISON, M. Bruno PATERNOT, Mme Agnès ROBIN, Mme Célia SERRANO, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 49 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 31 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION 

PLURIANNUELLE D'OBJECTIFS ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, LA SOCIÉTÉ 

VIÀOCCITANIE ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AVENANT N°1 - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Isabelle 

MARSALA.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Serge GUISEPPIN, M. Salim 

JAWHARI, Mme Flora LABOURIER, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 32 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - SOUTIEN AU 

SECTEUR CULTUREL - ADHÉSION AU GROUPEMENT D'INTÉRÊT PUBLIC (GIP) CAFÉS 

CULTURES - CONVENTION CONSTITUTIVE - DÉSIGNATION DE REPRÉSENTANTS - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 

Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à cette désignation par un vote électronique, 

et ce en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales.  

 

Ont été élus :  

 

- Madame Agnès SAURAT (titulaire)  

- Monsieur Mustapha LAOUKIRI (suppléant)  
 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Patricia 

MIRALLES, M. Bruno PATERNOT, Mme Annie YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 33 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - 800ÈME 

ANNIVERSAIRE DE LA FACULTÉ DE MÉDECINE - DON DE 65 EXEMPLAIRES DU 

BULLETIN HISTORIQUE DE LA VILLE DE MONTPELLIER N°42 À L’UNIVERSITÉ DE 

MONTPELLIER POUR ENVOI GRATUIT AUX DOYENS DE MÉDECINE FRANCOPHONES - 

APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Michaël DELAFOSSE, M. Max LEVITA, Mme Coralie MANTION, Mme Catherine RIBOT, 

Mme Agnès ROBIN, M. Charles SULTAN, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  
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AFFAIRE 34 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION 

D'ÉDITION EN LANGUE ANGLAISE DU CATALOGUE DE L'EXPOSITION "I AM A MAN" 

AVEC L'UNIVERSITY PRESS OF MISSISSIPPI - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 35 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - COMÉDIE DU LIVRE 

2021 - CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE POUR L'ORGANISATION DE LA MANIFESTATION - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 36 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - THÉÂTRE JEAN 

VILAR - CONVENTION PLURIANNUELLE DE PARTENARIAT 2021 2023 AVEC LE LYCÉE 

JULES GUESDE DANS LE CADRE D'UN ATELIER THÉÂTRE - AVENANT 2021 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Clara GIMENEZ, 

Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Yvan NOSBE, M. Bruno PATERNOT, Mme 

Séverine SAINT-MARTIN.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

 
 

AFFAIRE 37 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION PLAN-

OBJET POUR LA CONNAISSANCE, LA PRÉSERVATION ET LA MISE EN VALEUR DES 

ŒUVRES DANS LES ÉGLISES - PARTENARIAT AVEC LA DIRECTION DES AFFAIRES 

CULTURELLES (DRAC) OCCITANIE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 38 : HORS COMMISSION - DÉNOMINATION DES VOIES ET DES ESPACES 

PUBLICS   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 64 voix  
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AFFAIRE 39 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MISE EN ŒUVRE DE 

LA COMMISSION DE SÉLECTION POUR L'ATTRIBUTION DES CHALETS DE NOËL - 

APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Patricia 

MIRALLES, Mme Annie YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 40 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MODULATION DES 

REDEVANCES DES CONVENTIONS D’OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC DE LA VILLE 

DE MONTPELLIER AFIN DE LIMITER LES CONSÉQUENCES DE LA CRISE SANITAIRE DUE 

À L’ÉPIDÉMIE DE COVID-19 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Patricia 

MIRALLES, Mme Annie YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 41 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MONTPELLIER 

GRAND COEUR - AIDE À LA REQUALIFICATION DES DEVANTURES DES LOCAUX 

D'ACTIVITÉS - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Coralie MANTION, Mme Patricia 

MIRALLES, Mme Annie YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 42 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - MISE EN PLACE D’UNE 

NOUVELLE GOUVERNANCE DES JARDINS FAMILIAUX - NOUVEAUX CRITÈRES 

D'ATTRIBUTION - APPROBATION    

 

M. Michel CALVO quitte définitivement la séance en donnant pouvoir à Mme Maryse FAYE. 

M. Philippe SAUREL quitte définitivement la séance sans donner pouvoir. 

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 43 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION ENTRE LA 

VILLE DE MONTPELLIER ET L’ASSOCIATION DES JARDINS AGRO-ÉCOLOGIQUES 

PARTAGÉS POUR LA DISTRIBUTION ALIMENTAIRE D’INVENDUS DANS LE SQUARE DU 

PÈRE BONNET - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 44 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - RÉCOLTE D’OLIVES AU 

PROFIT DE L’ASSOCIATION « POUR UN SOURIRE D'ENFANT » - AUTORISATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  
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AFFAIRE 45 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CESSION DE 

VÉHICULES DANS LE CADRE DU MARCHÉ DE LIVRAISON DES REPAS DANS LES 

RESTAURANTS SCOLAIRES DE LA VILLE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 46 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION « PRINTEMPS 

DES HIRONDELLES » ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA JEUNE CHAMBRE ÉCONOMIQUE DE 

MONTPELLIER - INSTALLATION ET RÉTROCESSION D’UN NICHOIR-COMPOSTEUR AU 

BÉNÉFICE DE LA VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 47 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CRÉATION D'UN COMITÉ DE 

PILOTAGE POUR L'AGRIPARC DU MAS NOUGUIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 48 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION D’UNE 

PARCELLE DE MARAÎCHAGE BIOLOGIQUE SISE DANS L’AGRIPARC DU MAS NOUGUIER 

AU BÉNÉFICE DE L’ASSOCIATION LES COMPAGNONS DE MAGUELONE - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 49 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION DE GESTION 

DE SERVICE ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE RELATIVE À LA COMPÉTENCE "FONTAINES - COURS D’EAU ET OUVRAGES 

HYDRAULIQUES - BARRAGE DU LAC DES GARRIGUES" - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 50 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - PROJET DE MODIFICATION 

SIMPLIFIÉE N°5 DU PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU) DE LA VILLE DE MONTPELLIER - 

AVIS SIMPLE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Luc 

ALBERNHE, M. Christian ASSAF, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 51 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ACQUISITION DES LOCAUX 

DE LA MAISON DE LA JUSTICE ET DU DROIT - 222 RUE FRANÇOIS D’ORBAY - QUARTIER 

CELLENEUVE À MONTPELLIER - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christophe BOURDIN, Mme Flora 

LABOURIER, Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 52 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER CELLENEUVE - 

RAVALEMENT OBLIGATOIRE DES FAÇADES - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 53 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - DÉCLASSEMENT DU 

DOMAINE PUBLIC PARCELLE IL 69 RUE WILLIAM ET CATHERINE BOOTH À 

MONTPELLIER - PROPRIÉTÉ « COMMUNE DE MONTPELLIER » - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 54 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - DÉCLASSEMENT PARTIEL DU 

DOMAINE PUBLIC PARCELLES SD 145 ET SD 151 RUE DU MAS ROUGE À MONTPELLIER - 

PROPRIÉTÉ « COMMUNE DE MONTPELLIER » - APPROBATION  
  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 55 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CLASSEMENT DANS LE 

DOMAINE PUBLIC ET TRANSFERT À MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 

CHEMINS RURAUX N° 11, 30, 31 ET 38 « COMMUNE DE MONTPELLIER » - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 56 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - VENTE DE LA PARCELLE 

CADASTRÉE SK 387 DE 44 M² À LA SA3M - ZAC PORT MARIANNE - HIPPOCRATE - 

APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 57 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZAC BEAUSOLEIL - LOT III - 

MODIFICATION DU STATUT ET DU NOM DU BÉNÉFICIAIRE DE L'AGRÉMENT DE 

CANDIDATURE - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 58 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZAC PORT MARIANNE-

RÉPUBLIQUE - CESSION À LA SA3M DES PARCELLES CADASTRÉES SC 72, SC 49, SC 34 ET 

SC 80 - AVENUE RAYMOND DUGRAND - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 59 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONCESSION 

D’AMÉNAGEMENT VILLE « ZAC PORT MARIANNE - PARC MARIANNE ET SA FUTURE 

EXTENSION, AVENUE DE LA MER ET PLAINE DU MAS DE CARBONNIER » - GARANTIES 

D’EMPRUNTS À LA SERM - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA, 

Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 60 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZAC RESTANQUE - 

CONCESSION D'AMÉNAGEMENT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA SA3M - 

GARANTIE D’EMPRUNT À LA SA3M - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 61 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONCESSION 

D’AMÉNAGEMENT VILLE DE MONTPELLIER "OPÉRATION D’AMÉNAGEMENT NOUVEAU 

GRAND CŒUR" - GARANTIE D’EMPRUNT À LA SA3M - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Michel CALVO, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme 

Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 62 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - HAUTS DE LA CROIX 

D’ARGENT - CONCESSION D’AMÉNAGEMENT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA 

SA3M - GARANTIE D’EMPRUNT À LA SA3M - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Clara GIMENEZ, Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Mikel 

SEBLIN.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 63 : RESSOURCES - CONVENTION RELATIVE À LA MISE EN ŒUVRE DE LA 

MÉDIATION DANS LE RESSORT DU TRIBUNAL ADMINISTRATIF DE MONTPELLIER - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 64 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTIONS 

D'INSTALLATION, GESTION, ENTRETIEN ET REMPLACEMENT DE LIGNES DE 

COMMUNICATIONS ÉLECTRONIQUES À TRÈS HAUT DÉBIT EN FIBRE OPTIQUE SUR LES 

BÂTIMENTS APPARTENANT À LA VILLE DE MONTPELLIER AVEC L'OPÉRATEUR 

"ORANGE" - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 65 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ENGAGEMENT DANS LA 

DÉMARCHE DE LABELLISATION « COMMUNE ÉCONOME EN EAU » - CHARTE 

D'ENGAGEMENT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, Mme Coralie 

MANTION, Mme Agnès SAURAT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 66 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - COPROPRIÉTÉ 

ENSEMBLE CENTRE COMMERCIAL ET PARKING DU POLYGONE - TRAVAUX DE 

RÉNOVATION - AUTORISATION DE PARTICIPER AU TITRE DE BUDGET 

COMPLÉMENTAIRE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Serge GUISEPPIN, 

Mme Coralie MANTION, Mme Agnès SAURAT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 67 : RESSOURCES - VILLE DE MONTPELLIER - SARL MASSILIA ÉTANCHÉITÉ - 

CONSTRUCTION DE VESTIAIRES AU DOMAINE DE GRAMMONT - PROTOCOLE 

TRANSACTIONNEL - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 68 : RESSOURCES - EXONÉRATIONS TARIFAIRES DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER AFIN DE LIMITER LES CONSÉQUENCES DE LA CRISE SANITAIRE DUE À 

L’ÉPIDÉMIE DE COVID-19 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 69 : RESSOURCES - CERTIFICATION DES COMPTES - AVENANT ENTRE LA VILLE 

DE MONTPELLIER ET LA COUR DES COMPTES - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 70 : RESSOURCES - CERTIFICATION DES COMPTES - SYNTHÈSES DES EXAMENS 

CIBLÉS RÉALISÉS PAR LA COUR DES COMPTES - COMMUNICATION À L'ASSEMBLÉE 

DÉLIBÉRANTE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 71 : RESSOURCES - ATTRIBUTION DE SUBVENTION À L’AGENCE LOCALE DE 

L’ÉNERGIE ET DU CLIMAT - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, Mme Coralie 

MANTION, Mme Agnès SAURAT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 72 : RESSOURCES - COTISATION À L'ORDRE DES ARCHITECTES - EXERCICE 

2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Caroline DUFOIX, 

M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  
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AFFAIRE 73 : RESSOURCES - CRÉATION D'UN SERVICE COMMUN DE DIRECTION DES 

RELATIONS INSTITUTIONNELLES ET DE L’ÉVÈNEMENTIEL - AVENANT À LA 

CONVENTION DE SERVICE COMMUN - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 48 voix  

Abstentions : 15 voix 

Se sont abstenus : M. Luc ALBERNHE, M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL 

KANDOUSSI, M. Serge GUISEPPIN, M. Salim JAWHARI, Mme Flora LABOURIER, M. Max LEVITA, 

M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Clothilde OLLIER, 

M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 74 : RESSOURCES - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES 

EFFECTIFS - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Serge GUISEPPIN, M. Salim 

JAWHARI, Mme Flora LABOURIER, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 75 : RESSOURCES - INSTAURATION DE LA PRIME DE RESPONSABILITÉ DES 

EMPLOIS ADMINISTRATIFS DE DIRECTION - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 76 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'AGENTS DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER AUPRÈS DE L'ASSOCIATION LE RELAIS - MAISON DES ENFANTS DANS LA 

VILLE - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie 

MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 77 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE CATÉGORIE A APRÈS 

DU SERVICE PROTOCOLE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 78 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'AGENTS MUNICIPAUX AUPRÈS DU 

COMITÉ DES ŒUVRES SOCIALES ET CULTURELLES (COSC) - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Yves BARRAL, M. 

Michel CALVO, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 79 : RESSOURCES - RÉGIME INDEMNITAIRE DU CADRE D'EMPLOIS DES 

MASSEURS-KINÉSITHÉRAPEUTES, PSYCHOMOTRICIENS ET ORTHOPHONISTES 

TERRITORIAUX - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 80 : RESSOURCES - ADHÉSION À TITRE RÉVOCABLE À PÔLE EMPLOI - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 81 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - 

DÉSIGNATIONS   
 

 

Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à cette désignation par un vote électronique, 

et ce en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales.  

 

Ont été élus :  

 

 

Organismes 

 

 

Représentations 

 

Conférence Régionale 

de la Santé et de l’Autonomie 

 

 

1 titulaire 

Charles SULTAN 

 

Commission d'attribution du Fonds de 

soutien et de développement de l'initiative 

étudiante - Université Montpellier III Paul 

Valéry 

 

 

1 titulaire 

Véronique BRUNET 

en remplacement de Clara GIMENEZ 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 82 : RESSOURCES - RÉHABILITATION DU SKATEPARK DE GRAMMONT ET 

CRÉATION D'UN CENTRE D'ENTRAÎNEMENT BMX FREESTYLE - COMPTE RENDU 

ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ (CRAC) - EXERCICE 2019 - AVENANT N° 2 À LA 

CONVENTION DE MANDAT DE MAÎTRISE D'OUVRAGE ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET LA SOCIÉTÉ D'AMÉNAGEMENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - APPROBATION ET AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 83 : RESSOURCES - RÉHABILITATION DE LA SERRE AMAZONIENNE ET 

TRAVAUX D'URGENCE - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ (CRAC) - 

EXERCICE 2019 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 84 : RESSOURCES - MISE EN SÉCURITÉ ET RÉHABILITATION DU PARC DE 

LUNARET - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ (CRAC) - EXERCICE 2019 - 

AVENANT N° 2 AU MANDAT - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme 

Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 85 : RESSOURCES - MISE EN ACCESSIBILITÉ DES ÉTABLISSEMENTS RECEVANT 

DU PUBLICS (ERP) DU PATRIMOINE IMMOBILIER COMMUNAL - MANDAT DE MAÎTRISE 

D’OUVRAGE DÉLÉGUÉE VILLE - SOCIÉTÉ D’AMÉNAGEMENT DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE (SA3M) - COMPTE RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ 

(CRAC) - EXERCICE 2019 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 86 : RESSOURCES - RÉALISATION DES TRAVAUX LIÉS À LA PÉRENNITÉ DE 

L’ANCIENNE MAIRIE - ZAC PAGÉZY - MANDAT VILLE DE MONTPELLIER - SOCIÉTÉ 

D’AMÉNAGEMENT MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE (SA3M) - COMPTE 

RENDU ANNUEL À LA COLLECTIVITÉ (CRAC) - EXERCICE 2019 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 87 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - SUBVENTIONS 

DANS LE CADRE DE L'APPEL À PROJETS DU CONTRAT DE VILLE DE MONTPELLIER AU 

TITRE DE L'ANNÉE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Christophe 

BOURDIN, Mme Véronique BRUNET, M. Michel CALVO, M. Sébastien COTE, Mme Clare HART, Mme 

Coralie MANTION, Mme Nicole MARIN-KHOURY, Mme Isabelle MARSALA, M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 
 

AFFAIRE 88 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DES SUBVENTIONS AUX 

ASSOCIATIONS DANS LA CADRE DE LA THÉMATIQUE "LUTTE CONTRE LES 

EXCLUSIONS" - EXERCICE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-Dominique DELAVEAU, Mme Coralie 

MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 89 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "ACCESSIBILITÉ UNIVERSELLE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 90 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "VIE ASSOCIATIVE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Yves 

BARRAL, Mme Mylvia HOUGUET, Mme Coralie MANTION, Mme Isabelle MARSALA.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  
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AFFAIRE 91 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE « SANTÉ » - EXERCICE 2021 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 92 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "VILLE ÉDUCATIVE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Boris 

BELLANGER, M. Michel CALVO, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie MANTION, Mme Isabelle 

MARSALA, M. Mikel SEBLIN.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 93 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "ENFANCE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 94 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "NATURE EN VILLE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 95 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "BIEN-ÊTRE ANIMAL" - EXERCICE 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 64 voix  

 
 

AFFAIRE 96 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Boris BELLANGER, M. 

Michaël DELAFOSSE, M. Jean-Dominique DELAVEAU, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Julie 

FRÊCHE, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie MANTION, Mme Nicole MARIN-KHOURY, Mme 

Isabelle MARSALA, Mme Fatma NAKIB, M. Bruno PATERNOT, Mme Agnès ROBIN, Mme Célia 

SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 50 voix  
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AFFAIRE 97 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "JEUNESSE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 98 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "SPORTS" - EXERCICE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Christophe 

BOURDIN, M. Serge GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 99 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "INTERNATIONAL" - EXERCICE 2021  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel CALVO, Mme Clare HART, Mme 

Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 100 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "COMMERCE" - EXERCICE 2021   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 101 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "COMMÉMORATIONS" - EXERCICE 2021 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Coralie MANTION.    

 

A l'issue d'un vote électronique, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 14h40. 


